

kapitány F e h e r Gábor erélyesen nyomozza a tetteseket, s az eddig kapható adatokból, lefoglalt bűnlelekből már is remélhető, hogy sikerülnie fog a bűnöket kézrekeríteni, s Szoboszló város lakosai nyugalmat az általános igazgatóságtól megszabadítani.

* A fénykép. Lám, még levéti magát! Pedig nem olyan az arca, hogy bárki is gyönyörködhetne benne. De ő ezt a szegény fotografus hibájának rója fel, azt veti: rossz a kép, nem fizet érte. Ez a kopott arca és ruhája asszonyoság a kapitány előtt szörnyű patáliát csinál.

— Kapitány ur, levéttetem magamat nála. Gondoltam, hadd gyönyörködjenek benne az unokáim. . . Elkesztült a fénykép — megajánlom: hát itt süllyedjek el, ha ráismerem magamra!

A fényképész persze fogadkozik, hogy sohse süssön rá a napsugár, ha az a kép nem szakasztott mása az asszonyoságnak.

— Süllyedjek el, ha mákszemem is hasonlít rám, sápitja az asszonyoság. Nem fizetek érte egy krajcárt sem!

Ej hanem lássuk azt a képet. A kép előkerül. Odatartják a kapitány elé. És az kimondja a szentenciát:

— Ez bizony nem hasonlít magához. . .

— Nem ugye? kap a szón a néne.

— Nem bizony. Mert ez a kép sokkal szebb! magánál.

Az asszonyoság elkorodott.

* Kinevezés. Király Miklós vármegyei díjnok gróf Degenfeld József főispán által szolgabírói irnokká neveztetett ki a b-ujvárosi szolgabíróvá.

* A szódavizes üvegekre, melyeknek fejen 100 súlyrészen 1 súlyrészen több ólom tartalmu szerkezet van, nemokára elkövetkezik a rossz idő! A belügyminiszter még 1891. évi július 1-ig megegyeztetett a 10% ólomot tartalmazó syphon fejek használatát, de az időtől kezdve az előbbi 1% os rendelkezés kell alkalmazkodni a szódaviz-készítőknek. Az ólmos edények ugyanis rossz hatással vannak az egészségre. A jövő évi július 1-ig terjedő engedélyt csupán azért adta meg a belügyminiszter, mivel az új syphon-fejek beszerzése nagyobb tökélet követel.

* A tojó dalnok. Regi vagy volt már R. nőtlen iparosnak, hogy egy éneklő kanári madár legyen a szobájában.

Egy elszegényedett özvegy kiált is neki egy szép kanári madarat, a melyről azt mondta, hogy nemcsak énekel, de tojik is.

R. adott a tojó dalnokért 2 frtot és egy tyukot, s nagy remények között várta a kis dalnok első énekeit és első tojását.

Két hétig várt mindig fogzó kedvvel. Utoljára megbosznakodott, és bepanaszolta az asszonyt a kapitányi hivatalban.

— Azért adtam — ugymond — a tyukot, mert a madár kanári; azért adtam egy ezüst forintot, mert énekel és azért adtam egy papíros frtot, mert azt hittem, hogy tojik. Már most könyörgöm: igaz, hogy a madár kanári, de nem énekel; a tojásról pedig tudni sem akar. Vagy tojnia már, vagy énekelnie, vagy tenne akarmit, de mit ugrándoz ott nekem hiába.

Azokban az asszony is megfelelt: — Bizony még azt kívánja az az ur, hogy a kanári egyebet se tegyen, mint nap-hosszat tojjon és énekeljen. Próbálja meg valaki. Utoljára is senki sem tudja kedve mindig énekelni, különösen ha olyan gazdája van, a kinek nem akar énekelni.

— Hát akkor tojjon.

— Csak azért se toj! Majd bizony boldog lesz, hogy a maga kedvéért mindennap tojogat.

A kapitány összebekítette a pörlekedő feleket azzal, hogy várjanak néhány hónapot, míg énekel; a tojásra pedig ne erőltessék a kanarit, mert az tenyleg csak bizonyos időkben tojik s akkor is a saját passziójából, nem pedig a gazdája kívánságára.

* Miniszteri körendelet. Földmivélsügyi m. kir. miniszter valamennyi törvényhatóságnak, valamennyi gazdasági egyesületnek, valamennyi közgazdasági előadónak. Az 1888. évi július hó 27 en 34.247. sz. a. kelt körirattal a gazda közönségnek tudomására hozott azt, hogy a miniszterium Bekesy Sándor személyében, egy külön szakközvetet alkalmazott oly czelel, hogy az a mezőgazdasági szesz-főzdek tulajdonosainak szakszerű tanács és útmutatás adása végett rendelkezésre álljon.

Mintan a gazdasági szesz-főzde-tulajdonosok, illetőleg bérlok nevezett szakközvetet oly mértékben vették igénybe, hogy majdnem folyton utakat kellett tennie, s azért a kassai gazd. tanintezeten vállalt teendőinek megneve felhelyben, nevezett ezen utóbbi teendők alól felmentessem, és tevékenységét kizárólag a mezőgazdasági szesz-főzde tulajdonosok támogatására korlátozta. — Ennek következtében azon módzatok melyek mellett nevezett szakközvet a gazdaközönség által igénybe vehető változást szenvedvén, az érdekelteknek tudomására hozni kívánom, — miszerint azok, kik a szakközvetet igénybe vennél kívánják, megkezeséseikkel közvetlen hozzá forduljanak, ezen czim alatt: „Békési Sándor, a szesz-főzde gazdaközönség tanára Budapest.” — Nevezett vándor tanár felhatalmaztatott arra, hogy az őt igénybe vevő felektől költségeinek megtérítését követelhesse. E részben megtérítendő: vasuton II., hajón I. osztályú menetjegy ára, a szükséges kocsi költségek és 4 frt napdíj. Azok a felek, kik a vandortanart gyakrabban vagy időszakonként többször óhajtják igénybe venni, az érintett költségek helyett fizetendő átalányban egyezhettek meg vele.

Budapesten, 1890. évi május hó 27-én. B e h e r Gábor.

* Ingatlanok forgalma a debr. kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnál 1890. jun. 28-tól jul. 5-ig. Orosz Péter és neje Tóth Sára veszik Erzsény Lajos sesta kert szőlőjét 1200 frtért. Tar Máté és neje Györfi Erzsébet veszik Péntek István és neje Nyári Sára ondódi szántó földét 1000 frtért. Ifj. Szilágyi Mihály veszi Vágó Márton és Vágó Ilona újföldét 425 frtért. Daku Mihály és neje Vég Sára veszik Huszti Mihály házat 1090 frtért. Rákos Imréné Csanak Julianna veszi Boros Erzsébet Kecskés Gáborné homokkerti szőlője egy részét 150 frtért. Otlik Edéné Szodrai Julianna veszi Bálint Sámuel és neje Csürkődi Julianna hatvan utcai szőlőjét 1350 frtért. Balogh Eszter veszi Sarkadi Károly és neje Kocsis Mária házat 1250 frtért. Halassy Péter veszi Molcsányi János és neje Pozsgai Ilona házat 8500 frtért.

* Fakereskedők és vállalkozók figyelmébe. A m. kir. államvasutak igazgatósága az 1891. és a következő években szükséges I., II. és III. r. tölgy-és bikkalfák, valamint váltó talpfák szállításának biztosítása iránt pályázatot hirdetvén, erre oly megjegyzéssel hivatik fel a szállításhoz részvevő óhajtok figyelmé, miszerint az idevonatkozó közelebbi feltételek az alábbi kereskedelmi és iparkamara hivatalában (n-hatvan utca 1445 sz. a.) a hivatalos órák alatt (d. e. 9—12 d. u. 2—6ig) megtekinthetők. — Debreczen, 1890. jul. 3. A kereskedelmi és iparkamara.

* A közegészség érdekében. A sápadt kis fickó batran beszél a kapitány ur előtt: — Azért vettem el — ugymond — a tiz körtét, mert értelemek voltak. — De hát szabad ezt neked tenni? — Hogyne volna szabad; hát a readör-ség nem szedi el az értelen gyümölcsöt? — Te nem vagy readör! — De azt sem akarom, hogy betegséget áruljanak a kofák. — Hát aztán hova tetted azt a gyümölcsöt? — Megettem!

* Hajtogatni lehet. Tanfelügyelő: Tanító ur! mondja nekem egy ikes iget! Tanító: Ladj! Tanfelügyelő: No no no! olyat kérek, a melyet hajtogatni lehet! Tanító: Kulacs!

* Vasáros közönség figyelmébe. A nagyméltóságú m. kir. kereskedelmiügyi miniszter ur. i. e. június 24-en 36.334. sz. a. kelt leirattal megengedte, hogy Máramaros vármegye területéhez tartozó Tecső községben a. i. e. szeptember 15. és 16-ra eső országos vasár ez évben kivételesen szeptember 22. és 23-án tartassék meg, miről az érdekeltek ezeanol értesítetnek. Debreczen, 1890. július 3. A kereskedelmi és iparkamara.

* Elvesztett esernyő. Felkeretik az az uri egyén, a ki a havan-utczától a vasutig egy esernyőt toltban és egy setalpaczát szobában este megtalált, hogy azt a 2 ker. kapitánysághoz juttatni sziveskedjek.

* Köszönetnyilvánítás. A budapesti ált. munkás betegsegelyző és rokkant pénzár „debrecezi” előneli tagjai által i. ev. jul. hó 5-en rendezett táncestelyen felírták: Mihalkovich István 8 frt, Dr. Kerekes Lipót 2 frt, Dr. Legányi Gyula 2 frt, Aroa Miska 2 frt, Schmierer Károly 2 frt, Özv. Ambrus Jánosné 1 frt, Fiscser Nándor 1 frt, Dr. Medve Kálmán 1 frt Nagy Peter 1 frt, Balajti Elek 80 kr, Simon Mihalyné 60 kr, Kis Jozsefné 60 kr, Özv. Tóth Janosné 40 kr, Halmagel Jozsef 30 kr, Nagy József 30 kr, Velenszky Matyas 30 kr, Hajdu Juliska 30 kr, Szabo Julianna 30 kr, Nagy Sándor 30 kr, Aron Matyas 30 kr, Jambor György 20 kr, N. N. 20 kr, Kis Mihályné 20 kr, Szóke Saador 20 kr, Schief Marton 10 kr. Fogadják fentnevezett urak és hölgyek kegyes adományaikert halás köszönetünket. — A bizottság nevében K u r i á n Gyula.

x Biztos gyogyhatás. Mindazok, kik rossz emésztés vagy szekrekedés következtében, fel-füvadásban, szorulásban, főfájásban, elvagyányban vagy egyéb bajokban szenvednek, a valódi „Mohl fele seidlitz porok” használata által biztos gyogyulást érnek el. Egy doboz ára 1 frt. Szétküldés naponta utánvetellel Mohl A. gyogy-szerész és cs. k. udv. szállítótól Béc, 1. Tuch-lauben 9. A vidéki gyogy-szerárakban határozottan Mohl A. készítménye, az ó gyári jelvényével és aláírásával kérendő. 1.

Erről arról. Az időről. Ej, ej, ne itéljenek el oly hamar azért, mert az időről akarok beszélni, mely téma az egész világon akkor kerül elő, midőn már minden beszédből kifogyott az ember! Éa teljes lelkemből irtózom ettől a tárgyól, de most kegytelen vagyok beszélni róla, mivel a mi főfele debreczeni idők hatalmas trefalodó-kedvben oly ellentetes dolgozat követ el gyors változatban, hogy a kalendáriumszámoló kétségbe esve tépik a hajukat, amiért a kis és nagy képes naptárakat mindennemű időjelző-saikkal figyelmen kívül hagyja. (Szinte látom már a debreczeni kalendárium részvenytársaság czafolatát e tételre!)

A múlt napokban oly rekkenő hőség volt a városban, hogy a kis vasut alig gőzöte ki-

szállítani a pasasékekat az erdőre és az uszodába.

Az utcákon líhegve, bágyadta jártak az emberek, panaszkodva egymásnak, milyen iszonyu meleg van. Mintha bizony azt mondani kellett volna!

Egyszerre azonban jó nagyot kaczagott az idő, hogy szinte könyezetet belé — a nap is sötét, az eső is esett. Ezzel is bosszantani akarta a járó kelőket, de most az egyszer nem sikerült a trefája, mert azok könnyebbülten sohajta fel, egyszerűen kineveztek a nap-erőnyöket esernyőnek. A hűvös eső kellemessé tette az időt, mely a nemsikerült trefán ugy megharagudott, hogy azonnal oda vágott egy feketé felhőt a nap elé s a szeleket hajuknál fogva cibálta elő. Ma reggelre oly hideg lett, hogy a felső kabátokat, melyeket zavartalanul rágiéskált már a moly, — ismét felrántottunk.

A nagy erdőn egy csoport gyermek ujjongva köszöntötte az idő változást. Hiszen ilyenkor a nagyerdei czukrázs keserűségében jól lakatja őket fagyalltal. Kinek kellene ilyen vaczogtatós időben a fagyallt — kénytelen hát elosztogatni a gyermekek közt, kik egész kalappal kapnak belőle — i n g y e n. Hatalmas lakmározás van ilyenkor a nagyerdei vígadó előtt.

A minap valami hosszú vándorló legényfele is oda vegyült a fagyallt lakomára özszeseregelt gyermekek közé. Ő is kapott egy csomó fagyalltot a kalapjába. Mikor aztán meglakmározta, be ment a vígadóba és kért egy pohár sert.

Gyuri bácsi udvariasan kérdezte tőle

— Vacsorálai nem méltóztatik?

A hosszú legény büszkén vetette fel a fejét:

— Már vacsoráltam.

Igazsága volt, a fagyalltal lakott jól. Cs.

Az agyak és azok „napra kitévése.”

Minden jó házasszony tudja azt, hogy az agyakat nem szabad azonnal a fekeies után megvetni. Persze, sokan ezt a szabályt úgy kitagítják, hogy csak deitájban fognak az ágyvetéshez, s a határozat ily módon egy fel napig hagyják rendetlen állapotban. De ez még sem oly rossz dolog, mint hebeurgyan kiugrani az ágyból, s aztán gyorsan megvetni azt es gyorsan betakarani, sőt telen azzal a határozott szándékkal, hogy „ki nem hűljön, hanem jó meleg maradjon.” Ez nem csak káros magára az agyeműre nézve, mely ez által mintegy atnedvesedik, hanem káros arra nézve is, a ki benne hal, mert e nedves, szellőzetlen ágyban nem lel nyugalmat, sőt ellenkezőleg, megháthat, s a rossz kiparólgások beszívásával betegségeket hozhat nyakára.

Az arany középut legczelszerűbb itt is. A legczerszerűbb az, ha mindjárt a felkelés után fel- és hatrahajjuk a takarókat vagy dunákat, esetleg egyenkint szetszedegyük az agyeműket, s aztán felnyitják az ablakokat, hogy minden darabot átjárjon a friss levegő. A reggen után aztán nyugodtan lehet hozzá fogna az agyazáshoz, ha csak izadtság vagy egyéb által okozott nedvesség nem teszi szükségessé az agyemű meg-szállítását. Ha azonban mégis egyhuzamban akarunk takarítani, akkor legalább előbb hozzuk teljesen rendezt a szobát, s legutoljára nagyjuk az agyazást, hogy ily módon az alaposan atszellőzödjék.

Mindenesetre okvetlen kell, hogy az agyeműket evenkint egyszer-ketszer a napra kitegyük. Az agyemű alatt nemcsak a váll-asokat, takarókat értjük, hanem a derek-asokat, szalmazsákat vagy matraczot is. Az ev folyamán, kivált ez utóbbiakban, valamint a gyapjutarakokban rendkívül sok por halmazódik fel, a toltas vankosok is megnehezdednek, a pehely és tolt öszszegubozosodik. A napra kitévesnél mindent alaposan kiporolunk, kefélünk és razunk, s a jó házasszony leike szinte örül, ha este észreveszi, hogy a takarók es párnák milyen koanyukké, szellősekké lettek, ugy mint mondani szokás: „megkeltek, mint a jól dagasztott kenyér.” S ha egy kicsit meg-nezzük, mi mindent porolunk, razunk és kefélünk ki agyeműinkből, igazán elbámulunk, mily tömeg hivatlan vendég szállasolta be magát agyainkba. A napra kitétt agyeműt azonban nem szabad azonnal bevetni az ágyba, mert ha azon melegen rakjuk egymásra s takarjuk be, belőlül atnedvesednek, s a toltak öszszegubazcolódnak.

Sokan azt hiszik, hogy az agyeműt csak a legnagyobb hőségben szabad a napra kiteni, s július vagy agusztus havában végezik e dolgot. Hanem akik alaposan érteneak a dologhoz, t. i. az agyeműkészítők — ezt nagyon rossznak s óvnak tőle. A perzelő napsugár-ak ártnak magának az agyeműszövetnek, derekájának, a pehelynek es toltak egyaránt. Minden agyszólva elég, porhanyóssa es törekenyebbé válik.

A legalkalmasabb e munkára egy szép derült tavaszi vagy őszi nap. A földolog az, hogy jól razzuk es forgassuk meg az egyes darabokat, hogy a por minden oldalról kimenjen s a napsugarak minden oldalról beszurójenek s így razas es nap szell őztetés által

nedvesség s a használat által keletkezett toll-gombócok ujra fellazítottassanak es szellősekké váljanak.

Ügyelni kell továbbá a tisztaságra is. Csak tiszta kézzel nyuljunk az agyeműhöz es ne rakjuk azokat ki a pusztá földre, hanem valami deszkára, vagy ládára, melyet kendőkkel, vagy lepedőkkel beborítunk.

Kis gazdasszony.

Közgazdaság.

Gabnaárak. (Budapest terménytőzsde július 5.) Buza tavaszra 7.53 pénz, 7.55 áru, buza őszre 7.11 pénz, 7.13 áru, — május—júniusra — pénz, — áru. Tengeri (uj) 1891. máj.—jun. 5.23 pénz, 5.25 áru, jul.—aug. 5.16 pénz, 5.18 áru. — Zab őszre 6.09 pénz, 6.11 áru, tavaszra 6.08 pénz, 6.10 áru. Káposztarépeze augusztus—szeptemberre 10.90 pénz, 10.95 áru.

— Sertésvásár. A kőbányai sertéskeresek. csarnok távirata. július 5. Az üzlet korlátolt. M. urasági öreg nehéz 42.—43.—frtíg m. uras fiatal nehéz 44.—45.—frtíg, magy. urasági fiatal közép 45.—46.—frtíg, magy. uras. fiatal könnyű 45.—46.—frtíg, magyar szedett nehéz —.—frtíg, magyar szedett közép 45.—45.1/2 frtíg, magy. szedett könnyű 45.—46.—frtíg, szeb. átmeneti nehéz 45.—45.1/2 szeb. átmeneti közép 45.—45.1/2 frtíg, szeb. átmeneti könnyű 45.—46.—frtíg. Az árak hislát sertéseknél páronkint 45 kgl. 4/10s levonással métermázsánkint értendőek. Romániai és szebriai sertéseknél, melyek mint átmenetiek, adattak el, a vevőnek páronkint 4 forint aranyban vám fejében meg-terítetik.

Sertésalétszám: július 3-án volt készlet 167,469 darab, — július 4-én fel-hajtatott 633 darab, — július 4-én elszállit-tott 1338 drb. Maradt készletben 166,715 drb sertés.

SZERKESZTŐI POSTA.

„Nem tessék én boldogtalanná.” Hozzánk bekl-dött versei közül ez eddig a leggyallemreétebb. — Szabatosan keresztül-vitt alap-gondolat van benne, a külforma is — leszámítva egy-két sántító jambust — elég csinos. Az azonban a baj, hogy az alap-gondolat nem új, csak egy már régen eldalolt érzelem variáci-ója. Törekedjék önállóságra s akkor bizonyára kapunk ontól közölhető verseket is.

Főszerkesztő: Sznay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

Légy ott. Azon t. cz. közönség részére, kik az 1890-iki BÉCSI ORSZÁGOS GAZDASÁGI ÉS ERDÉSZETI KIALLITÁSRA utazni szándékoznak, a budapesteni Átutazás-uk alkalmával az ifj. Kommer Antal-féle vigadó sörcsarnok és virágtermében, a hol naponta minden időben friss sör a pilseni polgári sörfőzdeből és a helybeli részvény-sörfőzdekből, nemkülönbén saját termelési borok kaphatók, kitéző konválnál, figyelmes kiszolgálással es mérsékelt árak mellett, személyes vezetése alatt ifj. KOMMER ANTAL, vigadó-bérlő Budapesten.

Kiadó bolt és lakás. A czegléd-utczai 2151-ik szám alatti bolt és folytató-lagos földszinti lakosztály 1890. június 15-től több év-re bérbé adatik. — A lakás azonnal is elfoglalható. Ertekezhetni Kardos László üzletében.

NYÁRI USZODA megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a kedvező idő beálltával a mai napon a **MARGIT-fürdő** intézet telepén levő

NYÁRI USZODÁMAT

megnyitottam, s tekintve az idő előhaladottságát, igen kedvező idény bérletet nyitok, u. m.:

Felnőttek részére idény-jegy fürdő ruhával	8 frt.
Gyermekek és tanulók részére „ „	6 frt.
Uszoda-jegy felnőttek részére fürdő ruhával együtt	30 kr.
Gyermekek, tanulók és katonák r. „ „	20 kr.

Az uszás tanítást az eddig is közserzetnek örvendő budapesti uszó-mester: **Peczely Ferencz** fogja eszközölni.

U-zás tanulárára a fürdő pénztárnál jelentkezhetni. Beiratási díj 1 frt, minden uszó-lecseke 10 kr, felszabaduláskor utólag fizetendő 1 frt.

A saját fürdő-ruhával bíró fürdő-vendég a mosás- és gondozásért az egész idényre 1 frt 20 krt fizet.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

tisztelettel

SZIKSZAY GYULA.

Az uszoda nyitva van férfiaknak mindennap reggel 5—9, délután 2—7 óráig, nőknek mindennap reggel 9-től déli 1 óráig.

5196
1890.

ÁRVERÉSI HIRDETMENY.

Debreczen sz. kir. város tanácsa részéről közhírré tétetik, miszerint a város tulajdonát képező Halápi csapszék és az ehhez tartozó 6 hold föld, a folyó 1890. évi október 1-től az 1892. évi december 31-ig terjedő időre, tehát 2 évre és 3 hónapra a városháza nagy tanácstermében

folyó 1890. évi július hó 23-ik napján d. e. 10 órakor tartandó nyilvános árverésen, a városi számvető hivatalban megtekinthető feltételek mellett haszonbérbe fog adatni.

Miről az árverelni óhajtok azzal értesítettek, hogy a 401 frt kikiáltási ár 10%-át bánatpénzül az árvereltető bizottság kezéhez készpénzben letenni tartoznak Debreczen, 1890. június 30.

A városi tanács.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás.

Téli gyógyítás.

Csak akkor valódi, ha minden dobozban egy jegy, egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és aiteszajok, gyomorgörge, nyálk, gyomorgégés, székrekedésnél, májgyök, vertóulás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségeknél. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett, 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ült foglalkozásommal az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes ajánlást teszek meg"-et mondok érte; ezek a gyomrot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

Steinko P. J. lelkész Honnetschlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ

Legjobb bedörzsolő-szer

köszvény

csúz

és minden

meghűlési

betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyet és aláírását viseli.

Bedörzsolőül sikeres használati közhírré, csúz, mindennemű testfájdalmak és benuulásnál; borogatás alahajában minden sérelem és sebnél, dagasztok, gyuladásoknál. Belsőleg vizsel vegyítve hirtelen rosullót, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. s.

Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerártaiban és anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett, két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen nagyszerűen működik. Küldjön nekem öt üveggel, mivel az emberiség segítségére készítem óhajtok tartani magammal.

Mély tisztelettel

Hornof, lelkész München-ban

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kalenda, Gerébi Fülöp.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI

MUNKAK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDAJA
Debreczenben, Főpiacz, Sz. Nagy Karoly-ház. — Ajánlja magát mindentelje

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK
gyors és pontos elkészítésére.
Elvállal: tankönyveket, hírlapokat, folyóiratokat és rovatozott iveket.
ÉT-, BOR- és ÁRLAPOKAT; DÍSZMŰVEKET
arany, ezüst és színnyomatban;
díszes egybekelési- és látogató-jegyeket.
Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.
A papir gyári árban számíttatik.
HIRDETESEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hírlapban legolcsóbban számítva köztesztek.

KUTASI IMRE
könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz
SZ. NAGY KAROLY-ház.

Debreczen, 1890. Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

Központi
Helyben és p
Egy évre
Fél évre
Negyed évre

Egyes
A lap csillaga
ten köztudomány
1890. aug
házi, — a szerke
mentre k

Középi

Az orsz
let szombati
huszonegyed

Nagyon
ország kultu
mas egyes
egyszerűen
épen az utó
és azon kiv
a középisko

Az all
nyeszőleg
zánkban meg
tok is a k
iskola tanu
csak a legu
a tekintély
illeti, tekint
az állampol
zettebb egy

A köz
tehat igen
azért, mert
ket közelebb
vetlenül meg
lya, melyne
még azért
adó eszméke
nyokat fede
erővel hath
fejlesztésére.

A tan
tak mindam
iskolák föle
s melyeknek
pen az a k
és oktatás

Azomb
lenne a gy
tatni a la
és érvelései
tatni azt is
rejjik az f
Mihelyt
okvetlenül
zejére is,
rosszaságát

A „DEB

Y

Völgy
S kon
Sűrű
S köz

Szellő
Edes
Ösvény
S abr

Hová
Mert
E haj

Minde
Az ég
Mind
Nem

Gazd
hozzám, d
szellő kiol
En f
tan a fej
oda, hol a